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Lucrare scrisă la matematică

Clasa a VII-a semestrul I

Varianta 1

1) 

a) Un abonament costa 80 lei, iar acum costă 85 lei. Cu cât la sută s-a scumpit ?  

b) Calculaţi suma inverselor numerelor 110, 90, 72, 56, 42, 30, 20, 12, 6 (indicaţie: scrieţi termenii ca produse de numere naturale consecutive) . 

c) Aflaţi două numere care au suma 90 şi sunt invers proporţionale cu 14 şi 6. 

d) Găsiţi un număr natural de două cifre, ştiind că împărţindu-l la răsturnatul lui se obţine 2,08.  

2) În paralelogramul DORA , m(<DOR)=114(, m(<DOA)=48(, OA=18 cm. 

a) Calculaţi AR; 

b) Mediana din R a triunghiului DAR şi OA sunt concurente în M. Stabiliţi ce reprezintă M pentru triunghiul DAR şi calculaţi OM; 

c) Construiţi ortocentrul triunghiului DAR; 

d) Mediatoarea lui [OA] taie AD în E şi RO în L. Ce patrulater este EOLA? Justificaţi răspunsul

Lucrare scrisă la matematică

Clasa a VII-a semestrul I

Varianta 2

1)

a) Aflaţi două numere care au suma 91 şi sunt invers proporţionale cu 4 şi 10. 

b) Găsiţi un număr natural de două cifre, ştiind că este de 1,2 ori mai mare decât răsturnatul lui. 

c) Cu cât la sută trebuie ieftinit un telefon ce costă 240 lei, pentru a costa 195 lei ? 

d) Scrieţi numerele din şirul 2, 6, 12, 20, 30, 42, 56, 72, 90 ca produse de numere naturale consecutive şi apoi calculaţi suma inverselor numerelor din şir.

2) În paralelogramul TREI , m(<TRE)=108(, m(<TRI)=36(, RI=12 cm. 

a) Calculaţi IE; 

b) Mediana din T a triunghiului TRE şi RI sunt concurente în A. Stabiliţi ce reprezintă A pentru triunghiul TRE şi calculaţi AR; 

c) Construiţi ortocentrul triunghiului TRE; 

d) Mediatoarea lui [TE] taie TI în C şi RE în D. Ce patrulater este TDEC? Justificaţi răspunsul.
